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بالإضافة إلى قسمٌن  (قسم التشطٌب, قسم التجمٌع , قسم التقطٌع )ٌوجد لدى أحد المصانع ثلاثة أقسام للإنتاج هً  (1

 :وفٌما ٌلً ملخص بٌانات المصنع عن كل قسم  (قسم الصٌانة, قسم الأفراد  )للخدمات هً

بٌان 
أقسام الإنتاج أقسام الخدمات 

الإجمالً 
تشطٌب تجمٌع تقطٌع الصٌانة الأفراد 

 425,000 80,000 120,000 150,000 35,000 40,000تكالٌف إضافٌة 

      بٌانات إحصابٌة 

 1200 300 300 400 150 50عدد الموظفٌن 

 5600 1000 1500 2500 100 500ساعات الصٌانة 

: فً ظل طرٌقة التخصٌص المباشر فإن نصٌب قسم التجمٌع من تكلفة قسم الأفراد تبلغ 

A  صفر

B 12,000ريال  

C 16,000ريال  

D 10,000ريال  

 
بالإضافة إلى  (قسم الصبغ, قسم التركٌب , قسم التقطٌع ) ثلاثة أقسام للإنتاج هً  الأثاثٌوجد لدى أحد مصانع (2

  :وفٌما ٌلً ملخص بٌانات المصنع عن كل قسم( قسم الصٌانة , مناولة الموادقسم )قسمٌن للخدمات هً 

بٌان 
أقسام الإنتاج أقسام الخدمات 

الإجمالً 
الصبغ  التركٌب التقطٌعالصٌانة  مناولة المواد

 400,000 90,000 140,000 120,000 30,000 20,000تكالٌف إضافٌة 

      بٌانات إحصابٌة 

 1200 600 400 200 -- -- المنتجةعدد الأوامر 

 4900 1000 1200 2000 100 600ساعات الصٌانة 

 الخدمات أقسام الصبغ من تكلفة نصٌب قسم فإن  المنتجة وباستخدام عدد الأوامرالإجمالًفً ظل طرٌقة التخصٌص 

 :تبلغ 

A  صفر

B 10,000ريال  

C 15,000ريال  

D 25,000ريال  

 
بالإضافة إلى قسمٌن  (قسم التشطٌب, قسم التجمٌع , قسم التقطٌع )ٌوجد لدى أحد المصانع ثلاثة أقسام للإنتاج هً  (3

  : وفٌما ٌلً ملخص بٌانات المصنع عن كل قسم(قسم الصٌانة, قسم الأفراد )للخدمات هً 

بٌان 
أقسام الإنتاج أقسام الخدمات 

الإجمالً 
تشطٌب تجمٌع تقطٌع الصٌانة الأفراد 

 425,000 80,000 120,000 150,000 35,000 40,000تكالٌف إضافٌة 

      بٌانات إحصابٌة 

 1100 300 300 400 40 60عدد الموظفٌن 

 5000 1000 1400 2000 100 500ساعات الصٌانة 

 :فً ظل طرٌقة التخصٌص التنازلً فإن نصٌب قسم الأفراد من تكلفة قسم الصٌانة تبلغ 

A  صفر

B 4000  ريال  

C 5000ريال  

D 3500ريال  
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هـ      1432فٌما ٌلً البٌانات المستخرجة من سجلات شركة الأثاث الحدٌثة خلال شهر محرم  (4
                                190,000تكالٌف المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشهر  - 
                  ( ساعة10,000عدد ساعات العمل المباشر ) ريال 60,000تكالٌف الأجور المباشرة - 
 ساعة عمل مباشر                    / ريال7معدل تحمٌل التكالٌف الصناعٌة الغٌر مباشرة تبلغ - 
 ريال على التوالً      30,000 ريال و  25,000تكالٌف التسوٌق والتكالٌف الإدارٌة - 
 على التوالً                    15,000 و  10,000تكالٌف مخزون الإنتاج  تحت التشغٌل أول وآخر الشهر - 
                        18,000تكالٌف مخزون الإنتاج  أول الشهر - 
              13,000تكالٌف مخزون الإنتاج  آخر الشهر - 

   :هـ1432 خلال شهر محرم التامبناء على البٌانات السابقة تبلغ التكالٌف الصناعٌة للإنتاج 

A 320,000ريال  

B 315,000ريال  

C 345,000ريال  

D 375,000ريال  

 
:           الفترات التكالٌفٌةإحدىالبٌانات التالٌة مستخرجة من سجلات شركة الفٌحاء الصناعٌة عن  (5

 ريال             900,000مبٌعات       
 ريال                     390,000 خلال الفترة    التامتكلفة الإنتاج

 ريال                      170,000مصارٌف إدارٌة     
 ريال                110,000مصارٌف تسوٌقٌة     

:                  وقد تبٌن أن أرصدة المخزون قد ظهرت على النحو التالً 
 ريال                           15,000وآخر الفترة ,  ريال 10,000تكلفة الوحدات تحت التشغٌل أول الفترة  - 
  ريال                     10,000وآخر الفترة ,  ريال 20,000تكلفة مخزون الإنتاج التام أول الفترة  - 

 :بناء على البٌانات السابقة تبلغ تكلفة البضاعة المباعة 

A 510,000ريال  

B 395,000ريال  

C 505,000ريال  

D 400,000ريال  

 
:              هـ 1432فٌما ٌلً بعض البٌانات المستخرجة من سجلات شركة الوطن الصناعٌة خلال شهر محرم  (6

-          ريال مسموحات مشترٌات خامات 2,000-  ريال مشترٌات خامات 120,000

             - ريال مصارٌف نقل مشترٌات خامات 7,500-  ريال مردودات مشترٌات 3,000

  - ريال رسوم جمركٌة على الخامات المشتراة 27,500-  ريال مصارٌف تؤمٌن الخامات المشتراة 12,500

 ريال عمولة مشترٌات خامات                   2,500

:                         فإذا علمت ما ٌلً 

 ريال                  40,000تكلفة مخزون الخامات أول الشهر بلغت - 

  ريال 50,000تكلفة مخزون الخامات أخر الشهر بلغت - 

 :بناء على ما سبق تبلغ تكلفة المواد المستخدمة فً الإنتاج خلال شهر محرم 

A 170,000ريال  

B 165,000ريال  

C 155,000ريال  

D 150,000ريال  
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 هـ             1432أعطٌت لك بعض البٌانات الواردة فً قابمة الدخل لشركة الكفاح الصناعٌة عن شهر محرم  (7

,  ريال  11التكلفة المتغٌرة للوحدة , ريال  14سعر بٌع الوحدة ,  وحده 6000كمٌة الإنتاج والمبٌعات عن الشهر 

  ريال     10,500التكالٌف الثابتة عن الشهر 

 :بالوحدات باستخدام البٌانات السابقة تبلغ نقطة التعادل 

A 3,000وحدة  

B 3,500وحدة  

C 4,000وحدة  

D 4,500وحدة  

 
 هـ         1432أعطٌت لك بعض البٌانات الواردة فً قابمة الدخل لشركة الكفاح الصناعٌة عن شهر محرم  (8

,    ريال  9التكلفة المتغٌرة للوحدة, ريال  12سعر بٌع الوحدة ,  وحده 6000كمٌة الإنتاج والمبٌعات عن الشهر 

  ريال    11,000التكالٌف الثابتة عن الشهر 

 :  ريال ه9000ًباستخدام البٌانات السابقة تبلغ قٌمة المبٌعات اللازمة لتحقٌق ربح مستهدف قدره 

A 80,000 ريال 

B 97,000 ريال 

C 108,000 ريال 

D 72,000 ريال 

 
وان التكلفة المتغٌرة للوحدة ,  ريال  50بفرض أن سعر بٌع الوحدة فً إحدى المنشآت التً تنتج منتجا واحدا ٌبلغ  (9

 وحدة 40000كمٌة الإنتاج والمبٌعات الفعلٌة ,  ريال 500000 ريال وان إجمالً التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ 30

 : باستخدام البٌانات السابقة تبلغ نسبة هامش الأمان

A %37.5 

B %40 

C %60 

D %62.5 

 
وان التكلفة المتغٌرة ,  ريال  50بفرض أن سعر بٌع الوحدة فً إحدى المنشآت التً تنتج منتجا واحدا ٌبلغ  (10

 ,  ريال 50000 ريال وان إجمالً التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ  30للوحدة 

 :  تبلغ قٌمة مبٌعات التعادل ,باستخدام البٌانات السابقة

A 200,000 ريال 

B 150,000 ريال 

C 250,000 ريال 

D 125,000 ريال 
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 :تتسم محاسبة التكالٌف بالتالً  (11

A  إعداد المعلومات بصورة إجمالٌة

B  غٌر ملزمة بالمبادئ المحاسبٌة عند إعداد تقارٌرها

C  تسجل العملٌات المالٌة فقط

D  توفر معلومات تارٌخٌة فقط

 
 : منها  فً الفترة المحاسبٌة الحالٌة والمستقبلٌة تمثل ٌستفادالموارد التً تم اقتنابها والتً من المتوقع أن  (12

A  التكلفة

B  الخسارة

C  الإٌراد

D  المصروف

 
 :من أمثلة المصروفات  (13

A  إٌجار المبانً المدفوع مقدما

B  شراء سٌارات النقل والتوزٌع

C  رواتب الموظفٌن

D  مخزون المواد الخام

 
قامت مصانع  التمور الوطنٌة بالتؤمٌن ضد الحرٌق على معدات المصنع  لمدة ثلاث سنوات وذلك فً  (14

  ريال   36,000هـ بمبلغ وقدره 1431/7/1

 : هـ 1431/12/30وفقا لمفهوم التكلفة والمصروف تبلغ قٌمة المصروف فً 

A 12,000 ريال  

B 18,000 ريال  

C 9,000 ريال  

D 6,000 ريال  

 
  ريال24000هـ عقد لمدة ثمانٌة شهور لنظافة مبانٌها بمبلغ 1431/3/1وقعت الشركة فً  (15

 : هـ 1431/12/30 تبلغ قٌمة التكلفة فً  كموفقا لمفهوم التكلفة والمصروف

A 24,000 ريال  

B 8,000 ريال  

C 16,000 ريال  

D  صفر

 
  :تعتبر تكلفة تغلٌف المنتجات (16

A  تكلفة إنتاجٌة

B  تكلفة فترة

C  تكلفة تحوٌل

D  تكلفة أولٌة
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 :تعتبر تكلفة استهلاك معدات المصنع  (17

A  تكلفة أولٌة

B  تكلفة إنتاجٌة

C  تكلفة فترة

D  كل ما ذكر

  
 :المصطلح المحاسبً باللغة الانجلٌزٌة المقابل لمصطلح تكلفة البضاعة المباعة  (18

A SALES   REVENUE 

B FINISHED   GOODS 

C COST   STATEMENT 

D COST  OF  GOODS  SOLD 

  
 :أي العناصر التالٌة ٌعتبر تكلفة أولٌة  (19

A  مشرف عمال الإنتاج بمصنع الأحساء للملابس

B  مكابن الخٌاطة

C  الأقمشة المستخدمة فً تصنٌع الملابس

D  كل ما ذكر

 
 :أي العناصر التالٌة ٌعتبر تكلفة تحوٌل  (20

A  ومعدات المصنع آلاتالتؤمٌن ضد الحرٌق على 

B  أجر عامل تقطٌع الخشب فً مصنع الأثاث

C  رواتب عمال الصٌانة بالمصنع

D  كل ما ذكر

 
 :المواد المباشرة والأجور المباشرة والتكالٌف الصناعٌة الغٌر مباشرة ٌعتبروا جمٌعا  (21

A  تكالٌف منتج

B  تكالٌف فترة

C  تكالٌف ثابتة

D  تكالٌف متغٌرة

 
 :أظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعٌة البٌانات التالٌة  (22

 ريال          5,000   ريال                    مواد غٌر مباشرة25,000   مواد خام مباشرة

 ريال                                                   15,000 ريال                 أجور عمال الإنتاج 3,000مواد ومهمات مكتبٌة 

 ريال              20,000 ريال                مرتبات إدارٌة 9,000أجور مشرفً الإنتاج 

 ريال  2,000 ريال    مكافؤة الوقت الإضافً لموظفً الإدارة 1,000مكافؤة وقت ضابع لعمال الإنتاج 

:  بناء على البٌانات السابقة تبلغ التكلفة الأولٌة للإنتاج 

A 40,000ريال  

B 55,000 ريال 

C 65,000ريال  

D 80.000ريال  
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 :أظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعٌة البٌانات التالٌة  (23

 ريال           5,000مواد غٌر مباشرة    ريال                     25,000مواد خام مباشرة 

 ريال                                                   15,000 ريال                 أجور عمال الإنتاج 3,000مواد ومهمات مكتبٌة 

 ريال             20,000   ريال                  مرتبات إدارٌة9,000أجور مشرفً الإنتاج 

 ريال  2,000 ريال    مكافؤة الوقت الإضافً لموظفً الإدارة 1,000مكافؤة وقت ضابع لعمال الإنتاج 

:  بناء على البٌانات السابقة تبلغ تكلفة التحوٌل 

A 50.000ريال  

B 40,000ريال  

C 30,000ريال  

D 20,000ريال  

 
 :أظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعٌة البٌانات التالٌة  (24

 ريال            5,000مواد غٌر مباشرة     ريال                   50,000مواد خام مباشرة 

 ريال                                                   35,000 ريال                 أجور عمال الإنتاج 3,000  مواد ومهمات مكتبٌة

 ريال             20,000 ريال                  مرتبات إدارٌة9,000  أجور مشرفً الإنتاج

 ريال 2,000   ريال    مكافؤة الوقت الإضافً لموظفً الإدارة1,000 مكافؤة وقت ضابع لعمال الإنتاج 

:  بناء على البٌانات السابقة تبلغ تكلفة الفترة 

A 23,000ريال  

B 25,000ريال  

C 26,000ريال  

D 30,000 ريال 

 
 :المصطلح المحاسبً باللغة الإنجلٌزٌة المقابل لمصطلح تكلفة التحوٌل  (25

A Direct  Cost 

B Conversion  Cost 

C Overhead  Cost 

D Prime  Cost 

 
 :أي التكالٌف التالٌة ٌصنف على أنه تكلفة متغٌرة  (26

A  التؤمٌن ضد الحرٌق على مبانً الإدارة

B  تكلفة الصٌانة الدورٌة لمعدات المصنع

C  أجور موظفً الأمن فً المصنع

D  البرتقال المستخدم فً صناعة العصٌر

 
 :أي التكالٌف التالٌة ٌصنف على أنه تكلفة ثابتة  (27

A  رواتب مشرفً عمال الإنتاج

B  عمولة المبٌعات

C  مواد الخام الأساسٌة المستخدمة فً الإنتاج

D  تكلفة أجور عمال الإنتاج
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 :تصنف تكلفة أجور عمال الإنتاج على أنها (28

A  تكلفة متغٌرة

B  تكلفة ثابتة

C  تكلفة مختلطة

D  تكلفة فترة

 
فإذا ,  ريال  130.000 ريال وإجمالً تكالٌفها خلال نفس الفترة 50,000بلغت التكلفة الثابتة لأحد الشركات  (29

  وحدة                            10,000علمت أن عدد الوحدات المنتجة 

 : فإن التكلفة المتغٌرة للوحدة ستبلغ 

A 18ريال أو وحدة  

B 13ريال أو وحدة  

C 8ريال أو وحدة  

D 5ريال أو وحدة  

 
الآتً بعض البٌانات الخاصة بؤحد عناصر التكالٌف وحجم النشاط بالوحدات لأحد الشركات الصناعٌة خلال  (30

 :الأربعة شهور الأولى من السنة

الشهر الرابع الشهر الثالث الشهر الثانً الشهر الأول بٌان 

 460 270 410 300حجم الإنتاج بالوحدات 

 1380 810 1230 900التكلفة بالرٌالات 

: بناء على البٌانات السابقة تصنف التكلفة على أنها

A   تكلفة ثابتة

B  تكلفة متغٌرة

C  تكلفة مختلطة

D  لا شًء مما ذكر

 
الآتً مشاهدات تكالٌف الصٌانة وساعات تشغٌل الآلات فً مصانع النجاح للبتروكٌماوٌات خلال الستة شهور  (31

 : هـ 1431الأولى من عام 

جمادى ثانً جمادى أول ربٌع ثانً ربٌع أول صفر محرم بٌان 

 9000 12000 10500 8000 4000 6500ساعات تشغٌل الآلات 

 10750 13500 12000 10500 7500 8250تكالٌف الصٌانة بالريال 

: ساعة تشغٌل آلالات  11,000تقدر تكالٌف الصٌانة عند حجم نشاط , باستخدام طرٌقة الحد الأعلى والأدنى 

A 15,750 ريال  

B 14,750 ريال  

C 13,750 ريال  

D 12,750 ريال  
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  عادة عند اتخاذ القرارات الغٌرالملابمةٌعتبر من تصنٌفات التكالٌف  (32

A  التكالٌف الضمنٌة

B  تكلفة الفرصة البدٌلة

C  التكالٌف التفاضلٌة

D  كل ما ذكر

 

 Sunk Costالمصطلح المحاسبً باللغة العربٌة المقابل لمصطلح  (33

A  التكالٌف الضمنٌة

B  التكلفة التارٌخٌة

C  التكلفة الغارقة

D   التكالٌف التفاضلٌة

 
 تعرف بؤنها مقدار التغٌر فً التكلفة الذي ٌصاحب اختٌار أحد البدابل عوضا عن بدٌل آخر (34

A  التكالٌف الضمنٌة

B  التكلفة الحدٌة

C  التكالٌف التفاضلٌة

D   تكلفة الفرصة البدٌلة

 
 : ريال وٌود استثمارها فً أحد البدابل الموضح بٌاناتها فً الجدول التالً  300,000بفرض أن شخصا ما لدٌه  (35

 3البدٌل  2البدٌل  1البدٌل البدابل 

 216.000 180,000 250,000الإٌرادات 

 152,000 120,000 200,000المصروفات 

 64,000 60,000 50,000صافً الربح 

    

    

ما هً تكلفة الفرصة البدٌلة عند اختٌار البدٌل الأفضل   

A 60,000 ريال  

B 50,000 ريال  

C 64,000 ريال  

D 46,000 ريال  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الملائمة
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و بعد مرور خمسة أعوام  ,  10% لها استهلاك سنوي بنسبة ٌحتسب,  ريال 30.000تم شراء سٌارة بمبلغ  (36

  ريال            3000حٌث بلغت القٌمة البٌعٌة لها فً هذا التارٌخ , قررت المنشؤة التخلص من السٌارة ببٌعها 

 :بناء علٌه تبلغ قٌمة التكلفة الغارقة 

A 15,000ريال  

B 12,000ريال  

C 11,000ريال  

D  صفر

 
:             هـ 1431فٌما ٌلً حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعٌة خلال الأسبوع الأول من شهر محرم  (37

 ريال للوحدة               12 وحده بسعر  200هـ كان رصٌد المخزون من المواد 1431/1/1فً 

 ريال للوحدة                                 12 وحده بسعر  150هـ  تم شراء1431/1/2فً 

 ريال للوحدة                  13 وحده بسعر  130هـ تم شراء1431/1/7فً 

 ريال للوحدة                 16 وحده بسعر  140هـ تم شراء1431/1/10فً 

 ريال للوحدة                 14 وحده بسعر  150هـ تم شراء1431/1/13فً 

  وحده من المواد للإنتاج              350 تم صرف هـ1431/1/11أنه فً فإذا علمت 

 :فإن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقا لطرٌقة الوارد أخٌرا صادر أولا فً تسعٌر المخزون تبلغ 

A 4,400ريال  

B 4,900ريال  

C 5,100 ريال 

D 5,120ريال  

 
 :تعالج تكلفة الوقت الضابع نتٌجة توقف العمل بالمصنع نتٌجة نقص مخزون المواد الخام على أنها  (38

A  خسارة

B  تكلفة مباشرة

C  تكلفة غٌر مباشرة

D  تكلفة منتج

 
:             هـ 1431فٌما ٌلً حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعٌة خلال الأسبوع الأول من شهر محرم  (39

 ريال للوحدة               12 وحده بسعر  150هـ كان رصٌد المخزون من المواد 1431/1/1فً 

 ريال للوحدة                                  15 وحده بسعر  100هـ  تم شراء1431/1/2فً 

 ريال للوحدة                  13 وحده بسعر  130هـ تم شراء1431/1/7فً 

 ريال للوحدة                 16 وحده بسعر  140هـ تم شراء1431/1/10فً 

 ريال للوحدة                 14 وحده بسعر  250هـ تم شراء1431/1/13فً 

  وحده من المواد للإنتاج               350 تم صرف هـ1431/1/11أنه فً فإذا علمت 

 :فإن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقا لطرٌقة الوارد أولا صادر أولا فً تسعٌر المخزون تبلغ 

A 4,600ريال  

B 6,100ريال  

C 4,900ريال  

D 5,120ريال  

 
 
 

هـ 1431/1/13
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وحصلت على خصم ,  ريال للطن الواحد 1000 طن حدٌد بسعر 800قامت شركة الاتحاد الصناعٌة بشراء  (40

      . 9,000ومصارٌف الجمارك ,  ريال 11,000وبلغت مصروفات النقل ,  من سعر الشراء10%تجاري بنسبة 

 :بناء على ما تقدم تبلغ تكلفة شراء الطن الواحد من الحدٌد 

A 900ريال  

B 925ريال  

C 1050ريال  

D 840ريال  

 
 :ما هو قٌد الٌومٌة الواجب تسجٌله عند صرف المواد الخام الصناعٌة للإنتاج  (41

A مراقبة مخزون مواد خام /من حـ 
 مخزون إنتاج تحت التشغٌل /          إلى حـ

B مراقبة مخزون مواد خام /من حـ 
 مراقبة تكالٌف صناعٌة غٌر مباشرة /          إلى حـ

C  من مذكورٌن
 مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغٌل /     حـ
 مراقبة تكالٌف صناعٌة إضافٌة محملة /     حـ

 مراقبة مخزون مواد خام /               إلى حـ

D  من مذكورٌن
 مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغٌل /     حـ
 مراقبة تكالٌف صناعٌة إضافٌة فعلٌة /     حـ

 مراقبة مخزون مواد خام /               إلى حـ

 
 :تصنف أجور عمال الخدمات على أنها  (42

A  تكلفة إنتاجٌة

B  تكلفة غٌر مباشرة

C  تكلفة تحوٌل

D  كل ما ذكر

 
 ريال للوقت العادي و  10 بؤحد الأقسام الخاصة بتجمٌع الأثاث المكتبً وٌدفع له الفتحٌعمل خالد لدى شركة  (43

منها ,  ساعة 52 ساعة فً الأسبوع افترض أنه خلال الأسبوع الماضً عمل خالد 40 للوقت الذي ٌزٌد عن %150

 .                    ساعة وقت ضابع خاص بفترات الصلاة والغداء والصٌانة العامة 11

 :تبلغ تكلفة الأجر المباشر للعامل خالد , بناء على ما سبق 

A 170 

B 290 

C 410 

D 520 
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 : ٌعالج على أنه للمواد الطبٌعً التبخرالعجز فً مخزون المواد الخام نتٌجة  (44

A  تكلفة غٌر مباشرة

B  تكلفة مباشرة

C  خسارة

D  تكلفة فترة

 
 :التكلفة التً تتغٌر مع التغٌر فً حجم  النشاط  مع تغٌر متوسط التكلفة هً  (45

A  التكلفة المختلطة

B  التكلفة الثابتة

C  التكلفة المتغٌرة

D  لا شا مما ذكر

 
ن مجموع بطاقات تسجٌل الوقت لعمال الإنتاج  بقسم التجمٌع فً مصنع  كاخلال الأسبوع الأول من شهر شعبان  (46

            . ساعة عمل إضافٌة 120 ساعة عمل عادٌة و1200عبارة عن  هجر للتمور 

.      الإضافً مرة ونصف للأجر العادي الوقت ريال واجر ساعة  8لغ بمبوٌقدر اجر ساعة العمل العادي 

:        عن نفس الفترة تبٌن أن الساعات التً قضوها قد استخدمت كما ٌلً وبتحلٌل بطاقة الشغلة لهإلاء العمال 

(                                  1) ساعة فً تصنٌع أمر الإنتاج رقم 650

(               2) ساعة فً تصنٌع أمر الإنتاج رقم 450

 . وقت ضابع لأسباب طبٌعٌة 100

 :بناء على ما سبق كم تبلغ الأجور غٌر المباشرة 

A 1760 ريال 

B 1280ريال  

C 800ريال  

D 2240ريال  

 
 : الأجور المباشرة على الإنتاج تحمٌلما هو قٌد الٌومٌة الواجب تسجٌله عند  (47

A الأجور مراقبة  /من حـ
 الأجور المستحقة /          إلى حـ

B مراقبة الأجور /من حـ 
 النقدٌة /          إلى حـ

C مراقبة الإنتاج تحت التشغٌل /من حـ 
 مراقبة الأجور /          إلى حـ

D مراقبة تكالٌف صناعٌة غٌر مباشرة فعلٌة /من حـ 
 مراقبة الأجور /          إلى حـ
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 :إذا كانت , تكون فروق التكالٌف الإضافٌة المحملة بؤكثر من اللازم  (48

A  التكالٌف الإضافٌة التقدٌرٌة أكبر من التكالٌف الإضافٌة الفعلٌة

B  التكالٌف الإضافٌة الفعلٌة أكبر من التكالٌف الإضافٌة التقدٌرٌة

C  التكالٌف الإضافٌة الفعلٌة أكبر من التكالٌف الإضافٌة المحملة

D  التكالٌف الإضافٌة المحملة أكبر من التكالٌف الإضافٌة الفعلٌة

 
 ريال وعدد ساعات العمل المباشر عن نفس الفترة 280,000الأعباء الصناعٌة المقدرة لشركة زهران تبلغ  (49

 الذي أنتج خلال الشهر الأول من السنة              999 ساعة والبٌانات التالٌة خاصة بالأمر الإنتاجً رقم 40,000

                 وحده     100      المنتجةالوحدات

 ريال                     10,000تكلفة المواد المباشرة  

 ريال               10,500 تكلفة العمل المباشر  

  ساعة                  1000ساعات العمل المباشر     

  :999بناء على ما تقدم من بٌانات حول شركة زهران تبلغ تكلفة الأمر الإنتاجً رقم 

A 27,500 

B 20,500  

C 21,500 

D 37,500 

 
وفً موازنة ,  كؤساس لتحمٌل الأعباء الصناعٌة لمنتجاتها الآلات الصناعٌة تستخدم ساعات تشغٌل الفتحشركة  (50

.     ساعة 75,000 المقدرة الآلات ريال وعدد ساعات تشغٌل  150,000هـ كانت الأعباء التقدٌرٌة 1432عام 

.  ريال144,000 ساعة والأعباء الصناعٌة الفعلٌة 77.500وفً نهاٌة السنة بلغ عدد الساعات الفعلٌة للعمل المباشر 

 : بناء على البٌانات السابقة تبلغ فروق التحمٌل

A 11,000ريال محمل بؤكثر من اللازم  

B 11,000ريال محمل بؤقل من اللازم  

C 6,000ريال محمل بؤكثر من اللازم  

D 6,000ريال محمل بؤقل من اللازم  

 بالتوفٌق للجمٌع
 

 

 

 

 

 

 

 

 


